
HD650 TILT

segui Corghi - follow Corghi

26”

Le premier atelier mobile pour fournir un service de réparation des pneumatiques 
immédiat et efficace. 
El primer taller móvil para un oportuno y eficiente servicio de reparación  
de neumáticos.
A primeira oficina móvel para um serviço de reparação de pneus rápido  
e eficiente.
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DONNÉES TECHNIQUES dATOS TÉCNICOS DADOS TÉCNICOS

moteur pour la rotation motor para la rotación motor para a rotação 1,1 kW

vitesse de rotation Velocidad de rotación velocidade de rotação 6 rpm

couple de rotation par de rotación torque de rotação 1.600 Nm

eléments de blocage Elemento de bloqueo elemento de bloqueio 4 griffe - 4 clamps

Force de blocage capacidad de bloqueo capacidade de bloqueio 13” a 26’’

Ø max. pneu Diámetro máximo del neumático diâmetro máximo do pneu 1.380 mm

Largeur max. pneu Anchura máxima del neumático Largura máxima do pneu 520÷960 mm*

Poids max. roue peso máximo de la rueda Peso máximo da roda 1.000 kg

Ø min. trou central roue Ø mínimo del orificio central de la rueda Ø mínimo furo central da roda 130 mm

Hauteur min. de travail à l’axe du mandrin Altura mínima de trabajo en el eje del mandril Altura mínima de trabalho no eixo do mandril 350 mm

Poids Hd 650 tILt peso HD 650 TILT Peso Hd 650 tILt 540 Kg

Poids Hd 650 tILt + générateur peso HD 650 TILT + generador Peso Hd 650 tILt + gerador 920 Kg

Appui-pied Estribo de apoyo para el pie Plataforma de apoio para os pés réglable / regulable / regulável

commande manuelle d’urgence mando manual para emergencia comando manual para emergência si / yes

Protection câble centrale de commande protección cable centralita de mando Protecção do cabo da central de comando si / yes

DONNÉES TECHNIQUES GÉNÉrATEUr dATOS TÉCNICOS gENErAdOr DADOS TÉCNICOS DO GErADOr

moteur motor motor Lombardini LDW 702

Puissance potencia Potência 17 HP

energie Energía combustível diesel

Refroidissement Refrigeración Resfriamento liquide / líquido / líquido

Allumage électrique Encendido eléctrico Partida eléctrica oui / sí / sim

Utilisations possibles posibles usos Possíveis utilizações
air et électricité / aire y electri-

cidad / ar e electricidade

Groupe compresseur à pistons Unidad compresor de pistones Grupo compressor por pistões

Pression presión Pressão 10/12 bars

volume généré Volumen generado volume gerado 56 m3/h

débit effectif caudal efectivo capacidade efectiva 42 m3/h

Générateur Generador Gerador

voltage Voltaje voltagem 230 1ph / 400 3ph

Puissance de sortie potencia de salida Potência de saída 2.000W 1ph / 6.000W 3ph

Nombre de connecteurs Número de conectores Número de conectores 2 1ph / 1 3ph

Réserve d’air Reserva de aire Reserva de ar

capacité capacidad capacidade 120 l

* varie en fonction de la géométrie de la jante - Variable en relación a la geometría de la llanta - variável em relação à geometria da jante

DIMENSIONS - dImENSIONES - dImENSÕES

Min. 1051

M
in

. 3
50

 m
m

Max. 1675

Min 1168 - Max. 1620

× EQUIPEMENT 
 EQUIPAmIENTO 
 EQUIPAMENTO

     ACCESSOIrES rECOMMANDÉS    Ø 
     ACCESOrIOS rECOmENdAdOS 
     ACESSÓrIOS rECOMENDADOS

Disco détalonneur - Disco de 
destalonato - Disco descolador  
(8-12100030)

Pince pour jantes en alliage  - Tenaza
para llantas en aleación - Pinca para 
aros de aluminio (801227195)  

- Hauteur maximale limite de charge fourgon 750 mm 
- Altura máxima umbral de carga furgoneta 750 mm 
- Altura máxima limiar de carga furgão 750 mm


